
نام و نام خانوادگی:

فی میلیون( فصل 1 بخش 4)معرّ نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزینه درست: 0سوال 1

47 > 6× 0→ 47 > 0

47 > 6× 1→ 47 > 6

47 > 6× 2→ 47 > 12

47 > 6× 3→ 47 > 18

47 > 6× 4→ 47 > 24

47 > 6× 5→ 47 > 3

47 > 6× 6→ 47 > 36

47 > 6× 7→ 47 > 42

47 > 6× 8→ 47 >48/

2

الف( 307094625

ب(

ج(     

307930499       307094625

 

 د( عدد داده شده به 310000000 نزدیک ‌تر است.

گزینه درست: nullسوال 2

3

در عبارت سمت راست تا صدگان همه اعداد برابرند اما چون صدگان 5102110 از 5102080 بزرگ‌تر است، پس این عدد بزرگ‌تر است.

در عبارت سمت چپ یک میلیون و صدهزار چون در مرتبه میلیون است و یک رقم از نهصد هزار و پنجاه  بیشتر دارد، پس این عدد

بزرگ‌تر است.

پس 5102080 >  5102110 و نهصد هزار و پنجاه >  یک میلیون و صدهزار

گزینه درست: 0سوال 3

4

108245697

 

              میلیون                  هزاریکی              

صدیصدیصدی

796542801

    
                                                               

                                                                دهگان میلیون

گزینه درست: 0سوال 4

↓
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5

پس عدد به اندازه‌ی 2997000 کوچک می‌شود.

گزینه درست: 0سوال 5

2 1 9 شد5 داده عدد 7/
6

3/
2/
12

8/
7/
17

4/
14

4و7 جای باتعویض عددجدید −2 4 3 8 7 1 9 5− −−−−−−−−−−−−−−
0 2 9 9 7 0 0 0

6

میلیونهزارها 

صدیصدیصدی

5

 

 

6

 

 

↓

دهگان

2018436

 

 

↓

صدگان

میلیون

 

گزینه درست: 0سوال 6

7

512 > 521 و 612923 < 612000 و ده اسکناس 100000 ریالی = دو اسکناس پنجاه هزار تومانی

گزینه درست: 0سوال 7

8

الف( صد و چهل میلیون  و صد و هفتاد و هفت هزار و نهصد و شصت و هشت.

ب( ارزش رقم صفر = یکان میلیون

      ارزش رقم 9 = صدگان

پ( یکان هزار←7 

     دهگان میلیون←4

ت( عدد بزرگتر می‌شود. به مقدار 19999980بزرگتر می‌شود.

گزینه درست: nullسوال 8

1 86/
5
0/
10/
9

1/
0/
10

7/
6/
16

7/
6/
16

9/
8/
18

4/
14

−140177968
019999980

9

چهارصد هزار و چهل = 400040

گزینه درست: 0سوال 9
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10

 عدد 5 است.  عدد 4 و   عدد 9،  ه شد که  ه به عددها و حاصل جمع، می‌توان متوجّ با توجّ

پس‌: 

گزینه درست: 0سوال 10

← □←◯← □

△ +◯+□ = 5+ 4+ 9 = 18

11

100 تا ده هزار تا برابر یک میلیون است. همچنین 400 میلیون از 400 تا یک میلیون ایجاد شده است.

پس 400 میلیون از 40000 تا ده هزار ساخته شده است.

گزینه درست: 0سوال 11

12

 )الف

 )ب

 )پ

 )ت

گزینه درست: nullسوال 12

7352008 7353008<

68241 82421<

410958 41898>

3000418 300821>

13

با توجه به این‌که طبقه‌ی میلیون یک عدد پر شده است، بنابراین طبقات یکی و هزارتایی آن نیز پر شده‌اند؛ پس عدد 8 رقمی است.

 

گزینه درست: 0سوال 13

14

100 تا ده هزار تا برابر یک میلیون است. همچنین 400 میلیون از 400 تا یک میلیون ایجاد شده است.

پس 400 میلیون از 40000 تا ده هزار ساخته شده است.

گزینه درست: 0سوال 14
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15

با توجه به توضیحات عدد مورد نظر به صورت روبه‌رو است:  

میلیونهزاریکی

201210201

ابتدا مرتبه‌ی میلیون را تا حد امکان کوچک و بدون تکرار رقم می‌نویسیم. سپس طبقه‌ی یکی را مانند طبقه‌ی میلیون پر می‌کنیم. در

نهایت طبقه‌ی هزار را از اعداد کوچک به بزرگ پر می‌کنیم.

توجه کنید که گفتیم در هر یک از طبقات به صورت جداگانه تکرار ارقام نداریم نه در کل اعداد.

 مجموع ارقام عدد

گزینه درست: 0سوال 15

= 1+ 0+ 2+ 0+ 1+ 2+ 1+ 0+ 2 = 9

16

بنابراین به عدد 2700000 واحد اضافه می‌شود.

گزینه درست: 0سوال 16

3 0 0 0 0 0 0

−3 0 0 0 0 0
27 0 0 0 0 0
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